A megoldok kétféleképpen értelmezték a feladatot. Az egyik értelmezés (lasd I. megoldas) feltételezi, hogy minden
csapat jatszik minden forduloban, a masik értelmezés (lasd II. megoldés) pedig nem feltételezi. Mindkét értelmezést
elfogadtuk. (Egyébként a valodi bajnoksagokat az elsé értelmezés szerint szokték rendezni.)
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I. megoldas. Az elss értelmezés szerint (%) = 7 fordul6t rendeznek. Osszuk a csapatokat két csoportba aszerint,
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hogy paros vagy paratlan héten jatszanak otthon. Alljon az A = {1, 2, 3, 4} csoport abbol a négy csapatbol, akik
paros héten jatszanak otthon, a B = {5, 6, 7, 8} csoport pedig a maradék négy csapatbodl, akik paratlan héten
jatszanak otthon. Négy fordulo utan elfogynak az A-B parositasok, és igy az 6todik forduloban két A-beli csoport

kénytelen egymassal jatszani, igy az egyik szamara elvész az igazsagossig. Eszerint nem lehet a feltételeknek megfelels
sorsolast késziteni.

II. megoldas. A masodik értelmezés esetén rendezhetnek tobb mint 7 fordulot, és ilyenkor lehet igazsagos sorsolast
késziteni. Egy ilyen lathato a tablazatban, amelyben mindig az els6 helyen all6 csapat jatszik otthon.

1. fordul6|2. fordulo|3. fordulo|4. fordul6|s. fordulo|6. forduld|7. fordulo|8. fordulo

1-2 3-1 1-4 5-1 1-6 7-1 1-8 8-2
6-5 57 2-3 4-2 2-5 6-2 2-7 -3
74 4-8 7—6 6-8 34 -3 3-6 64
8-3 8-5 87 4-5
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